1. 個人情報保護方針

弊社は、取得した個人情報の取扱いに関し、個人情報保護に関する関係法令を 遵守します。

2. 個人情報の安全管理

弊社は、個人情報の保護に関して適切な対策を実施し、個人情報の安全管理の ために必要かつ適切な措置を講ずるものとします。

3. 個人情報の取得等の遵守事項

弊社による個人情報の取得、利用、提供については、以下の事項を遵守します。

(1)個人情報の取得

弊社は、弊社が管理するインターネットによるホームページ(ランディングページを含む)またはSNS(以下「本サイト」といいます。)の運営に必要な範囲で、本サイトの一般利用者(以下「ユーザー」といいます。)から、ユーザーに係る個人情報を取得することがあります。

(2)個人情報の利用目的

弊社は、弊社が取得した個人情報について、法令に定める場合又は本人の同意を得た場合を除き、必要な範囲を超えて利用することはありません。

(3)個人情報の提供等

弊社は、法令で定める場合を除き、本人の同意に基づき取得した個人情報を、本人の事前の同意なく第三者に提供することはありません。

4. 個人情報の取扱いの改善・見直し

弊社は、個人情報の取扱い、管理体制及び取組みに関する点検を実施し、継続的に改善・見直しを行います。

5. 個人情報の廃棄

弊社は、個人情報の利用の必要性が失われたときは、個人情報を消去又は廃棄するものとします。

6. 苦情や相談の担当窓口

個人情報の取扱いに関する担当窓口は以下の通りです。

GX行政書士法人(日本行政書士会連合会:法人登録番号第2310001号) 代表 小池 済夫

Tel: 090-4731-6755